7.SINIF FEN BİLİMLERİ 2.DÖNEM 2.YAZILI SINAV SORULARI       
 Adı/soyadı                                         no/sınıf                  aldığı not……………….
7.SINIF FEN BİLİMLERİ 2.DÖNEM 2.YAZILI SINAV SORULARI       
 Adı/soyadı                                         no/sınıf                  aldığı not……………….
 (
Aşağıdaki çoktan seçmeli soruların doğru yanıtlarını işaretleyiniz
(Her bir soru 5 puandır)
A
50   
puan
)

1.soru                                                                                                                         üç öğrenci I,II,III’teki yaylara oklarla gösterilen yönlerdeki kuvvetleri uyguluyor[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/63c85d8fea3a65f4a0888e30607c53a7_1306149677.jpg]             yayların bu kişilere uyguladıkları kuvvetlerin yönleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir
	
	I
	II
	III

	a-)
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	b-)
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	c-)
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	d-)
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 (
Merhaba,benim adım oksijen.oyun oynamayı seviyorum.benimle iyonik bağ yapabilcek arkadaşlarla oynamak istiyorum.aşağıdaki hangi arkadaşlarla oynaya bilirim
)2.soru                                                                                                                                      aşağıda verilen şiirin hangi mısrasında atomun yapısı ile ilgili yanlış bilgi verilmiştir                                                                                                              (1)oluşturur beni proton,nötron,elektron                                               (2)kimliğimi belirtir çekirdeğimdeki proton                                                         (3)etrafımda döner proton,nötron,elektron                                                                              (4)yüksüzdür çekirdeğimdeki nötron                                                a-) 1          b-)2          c-)3         d-)4                                                                        3.soru        
[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/6bade8110601de30c47dd51084ffc663_1306149734.jpg]   




[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/6bade8110601de30c47dd51084ffc663_1306149734.jpg][image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/6bade8110601de30c47dd51084ffc663_1306149734.jpg][image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/6bade8110601de30c47dd51084ffc663_1306149734.jpg]
                                                   
                                                                    Argon                flor          magnezyum                    a-)flor                         b-)magnezyum                                                  c-)argon                      d-)argon ve flor                                                            4.soru                                                                                                           böbrek rahartsızlığı artan ayşe hanım doktara gitmiştir.                                                              Doktor;”böbrekleriniz artık görevini yapamıyor.nakil yapılabilmesi için uygun böbrek buluncaya kadar diyalize girmeniz gerekiyor.”demiş.                                                                   doktorun söylediği diyaliz işlemi,aşağıdakilerin hangisinde etkilidir.
[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/80b76d027791bfc3b2bc148367fde60c_1306149837.jpg][image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/80b76d027791bfc3b2bc148367fde60c_1306149837.jpg]A-)böbrekte oluşan taşların kırılması                                                             B-)kandaki zararlı maddelerin süzülmesi                                                                                              C-) kandaki besin maddelerinin hücrelere taşınması                                                        D-)vücttaki zararlı maddelerin üreye dönüşmesine                                                                               5.soru                                                                                                                                          öğretmen öğrencilerine”bana öyle bir makara sistemi hazırlayın ki bu sistem uyguladığım kuvveti k cismine zıt yönden iletsin”diyor.öğrencilerde aşağıdaki düzenekleri hazırlıyorlar.hangisi öğretmenin istediği düzenektir.                                      A-)                                      B-)                                                                       
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[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/7d30fc34fead9f1ac3dda8174994cbec_1306149853.jpg][image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/7d30fc34fead9f1ac3dda8174994cbec_1306149853.jpg]6.soru                                                                                              I ışık ışını k saydam ortamından l saydam ortamına 1. Şekildeki gibi l saydam ortamından m saydam ortamına ise 2.şekildeki gibi kırılarak geçiyor           [image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/7d30fc34fead9f1ac3dda8174994cbec_1306149853.jpg]                                                         buna göre,ışık ışınının m’den k’ye geçişini gösteren çizim aşağıdakilerden hangisi olabilir?                                                                                     a-)                                    b-)               
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7.soru
	dil
	Elementin adı
	sembolü

	italyanca
	azoto
	  
    N

	Almanca
	Stickstoff
	

	Türkçe
	Azot
	

	Latince
	Nitrum
	


Çizelgeye göre,aşağıdaki yorumlardan hangisi yapılabilir.                                                                       a-)bir elementin adı her dilde farklı olsada sembolü aynıdır.                                                                                                                  B-)elementler sembollerle,bileşikler formüllerle gösterilir.                                                                                C-)elementlerin adları eski dönemlerde işaretlerle gösterilir.                                                                       D-)bilimsel çalışmalarda elementleri adlarıyla kullanmak iletişimi kolaylaştırır                                        
 (
Aşağıdaki şekilde
 görülen birbirine paralel düzlem aynalar arasında konulan AB cismin her iki aynadaki ilk görüntüleri arasında uzaklık kaç cm’dir
c
20 
Puan
) (
Düzlem aynaya 30
0
lik açı yapacak şekilde yatay doğrultuda gelen I ışını r olarak yansıyor.buna göre düşeyle normal arasında a açısı kaç derecedir
  
B
20 
Puan
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9.soru
 
           
                   
nötr x atomu I durumuna,nötr y atomu IIdurumuna ulaştığına göre,x ve y atomları kaç elektron almış veya vermiştir   
        x
        y
a-)
2 elektron almış
2 elektron vermiş
b-)
1 elektron vermiş
2 elektron almş
c-)
1 elektron almış
1 elektron vermiş
d-)
2 elektron vermiş
1 elektron almış
)[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/96f90e110ce3f53e13d9b0c6a2e3fff8_1306149863.jpg] (
8.soru
                                                       
                                                     
 
a-)                                    b-)
                                                                                                         c-)                                    d-)
                                                                                        
)[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/96f90e110ce3f53e13d9b0c6a2e3fff8_1306149863.jpg] (
Aşağıdakilerden hangisiyle aynı elementin atomlarıyız               (p:proton    n:nötron)
) 
[image: http://img03.blogcu.com/images/i/l/i/ilimyurdu/96f90e110ce3f53e13d9b0c6a2e3fff8_1306149863.jpg]
[image: http://www.fenehli.com/wp-content/uploads/2016/02/7.S%C4%B1n%C4%B1f-Fen-Bilimleri-Ders-Kitab%C4%B1-90.-Sayfa-Cevaplar%C4%B1-4.png] (
Düşey kesiti şekildeki gibi olan sürtünmesiz yolun k noktasından fırlatılan m kütleli cisim yolun k-L bölümünde E
1
,L-M bölümünde E
2
,M-N bölümünde E
3
 kadar kinetik enerji kaybeder.bu cismin E
1
,
 
E
2
, E
3
 kinetik enerjisi arasında nasıl bir ilişki vardır
D
5
  
 
puan
)[image: http://www.fenehli.com/wp-content/uploads/2016/02/7.-S%C4%B1n%C4%B1f-Fen-Bilimleri-Ders-Kitab%C4%B1-146.-Sayfa-Cevaplar%C4%B1-2.jpg][image: http://www.lysmat.com/ossmat/fiz/isik_ayna/coztest01/12.gif?psid=1] (
11.soru
 
Kimlikteki bilgilerine göre,fotoğraf bölümüne aşağıdakilerden hangisi yapıştırılmalıdır                                  a-)                     b-)                                                                              
                                                                         
c-)                      d-)
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Kimlik
                             
Adı      :kükürt,dioksit                                                     türü     :bileşik                                       yapısı   :kovalant   
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FOTOĞRAF
) (
10.soru
                                            
Oksijen            lityum            flor                                            atomu             atomu            atomu
                            
atomların katman-elektron dizilimlerine göre aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
                                                                      A-)oksijen ve flor atomları arasında kovalent bağ oluşur.                 B-)lityum ve oksijen atomları arasında kimyasal bağ oluşmaz.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       C-)lityum ve flor atomları arasında kovalent bağ oluşur.                            D-)oksijen ve flor atomları arasında iyonik bağ oluşur
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Başarılar…
.                                                   Fen öğrt. Sude ÖZKAN
)
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. Al buzdolabindan aldigi ki 62des buz ka
bini sekiideki gibi Karton kutularin gerisine.
Koyarak, bu kutulari GUnes altna birakiyor.

Siyah karton kot Beyaz karton kuts

@

Bu Buz
alin Kalin

Bl bir stre sonra kutularin icindeki buz
Kaliplarin kontrol ediyor. En fazla eriyen
buz Kalibinin syah kutudaki oldugunu
gazlemilyor.

Bunun neden! asagidakierden hanglleri lle
aiklanabilir?

- Koyu renklerin 1511 daha fazla sogurmasi
1I- Koyu renklerin 1191 daha az yansitmas:
- Koy renklerin 13191 daha fazla kirmas:

2 Yeinz|
ol oju-ir

6. 1isi int K saydam oramindan L saydam
ortamina 1. Sekideki gib, L saydam orta-
mindan W saycam ortamina se 2. Sekidek!

1,30k 2501
Buna gore, 5k snimn Wden Kye gegisint

gsteren cizim s3aguaklerden hangisi
Olabilr?

ok WA
A
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7. Emel, sinita yapilacak bir etkink ¢in Gze
lerinde Giines sistemindeki Ug gezegene
blgierin oldugu asagidaki . I I Kartianni
haziiyor.

it

* Gunes
scunes ([ canes [ ctemimin
sisteminin | [ sisteminin || Seer

entayik || enkacax || JHES
gezegeniar. || gezegeniar: || Gezegeniai.

* Gunes'e
enyakin
gezegendir. | [ gezegendr. || Giraanca
gezegendir

+ Gunes'e
enyakin

' [ m

Emein hazriacigr bu kartann arka ylzine
‘yazmasi gereken gezegen Isimier! hang!
Secenekte dogru olarak verlmisti?

ATigter  Herkr  Hars
B)Neptin  Merkir  Dinye
CjSam  Vends  Mars
O)Jopter  Vends

O | Elementin adi [ _Sembora
Talyanca | Azoto

‘Amanca | _Stickstofl i
Tarkse | Aot

Latince | itrum

agidaki yorumiardan
hangisi yapiabilir?

A) Bir slementin ad: her dilde farki lsa da
sembold aymidr.

&) Elemantier samboliere, bilegiler formal
Ie gosteri

) Elementiein adian eski dsnamierde isaret-
lari gosterir

D) Bimsel salismalarda slemen
Kullanma fetiimi kolaylastnr

adnyla

9. S—
B kel
O=
10.
-®
,

Notr X atomu | durumuna, notr Y atomu I
durumuna ulastigina gore, X ve Y atomlart
Ka elektron aimis veya vermisti?

(p: Proton, n Nétron)

.
A 2elekionaims 2 slektron vermis
8)1 slektron vemis 2 elektron ams
©)1elekronaimis 1 elektron vermis

D) 2elsktonvermis 1 slektron aimis
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4. Dusey kesiti sekildeki gibi olan sir-

tinmesiz yolun K noktasindan firlatilan m
katleli cisim yolun K-L béliminde E‘, L-M
béliminde E,, M-N béliminde E, kadar
kinetik enerji kaybeder. Bu cismin E,, E,,

E, kinetik enerjisi arasinda nasil bir iligki

”ngavaw EenEh

verilen araliklarda e:




image7.jpeg
2. Yandaki sekilde gorilen birbirine paralel diizlem ay-
nalar arasina konulan AB cisminin her iki aynadaki ilk gérin-
taleri arasindaki uzakiik kag cm'dir?

Diizlem aynalarda cismin aynaya olan uzakligi
syiaya 1R Gzakligi Birbirine egieeiv B

nad 3em,
sagdaki aynadaki gérintiniin uzakiig ise 6 cm dir. Buna
gariintii.arasundaki mesafe;

3cm+3cm+6cm+6cm = 18 cm'dir.
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Dazlem aynaya
30° ik ag! yapacak
sekide yatay dog-
rultuda gelon | 151N
I'olarak yansiyor.
Buna gore dii- |
seyle normal diisey
arasindaki a agisi

kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30
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@Jg ot
s

Kimilkteki bilglere gore, fotograf bolumine
asagidakilerden hangisi yaprstrimalidir?

o @

o) o)

i erbet in bir miktarau e bir

miktar eker! toncereye koyup kaynatt
£3n scnra ocags Kapatim. Fakat saet.
Iateigim tata oimadio i birsz daha
eker lave scerek sedigim tata gerbet
Beragm,

2ermep

Zeynep, seker llave etmek yerine asag:
lerden hangisini yapsayd yine istedigi tatta
serbetlelde edebillal?

) Serbate su skisseyci
8) Sorbet kangtrsayd)
©) orbeti kaynatmaya devam etseycl
D) Sorbetibuzdolabinda beKitseyi

13, Asagida verlen bibiryle baglantih cdmie-
ler arasindaki D “Dogrur”, Y Yanlis” anla-
‘mindadr, Sindirim sistery hakkinda yelerll
bilglye sahip olan bir sgrenci kaginei ikisa
ulasir?

togoay
[
premisiin g

Sy,
N2 gy
nlrin meanik
sindiimi agnda
Cignoma e sty
baslar.

oy Sindirimi wn-nlmm/n
S
™ Detwsrtan emrek .y
[Erasbet

Mgy
AL B2 93 D

14, Hastanedek nefrolji (b5brek hastalika
Ve tedavisi) uzman: Doktor Ahmet, asagy
daKi tabloya hastalarin gunde ne kadar su
Ictklernt yazacaktr

Gariier Tinar
Hastaik s | ciensu
Hastaodh i

e

Tararyoiu
i

seraarkaye | mobrentan

yse

Buna gore, Doktor Ahmet'n arastima,
Sorusu nedir?

2) Bogalum sstemi hastal i, glen su k-
tarna bagh midr?
) Gok su cen hastalrda drar daha fazla olur

) Bsbrektha: bi stre sonra bobrek tag.
ougturur ma?

D) Bogalum sistomi hastallar besienmeye
bagh midr?
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‘Ozdes ampulierle sekildeki devreyi kuran

Ufuk, bu devreye bagladi ampermetreler-

den eide etigi verilere gore agagidaki yo-

rumian yapiyor:

I-Seri bagih devre elemaniannin hepsinin

zerinden esit akim geger.

11-Paralel bagii devre elemaniarinin izerin-
den gegen akimlann toplami, ana koldan
gegen akima esitt.

- Devrede direnci kigik olan koldan yik-
sek, direnci biyuk olan koidan dugik
akm geger.

Buna gore, Ufuk'un yapt yorumlardan

hangileri bu devrede test edilbil

A Yaiz| 811
cyu-m oyl-i-m

Anmet, sembolier “Be, N, Mg, Ha” olan ele-
mentlerin adiarin, defirine alfabetik siraya
ore yazyor. Ahmetin, defteine 2. sirada
adint yazdig elementin semboll agaidaki-
lerden hangisidi'?

AMg BN OB DN

1 Katman sayis kagtir?
2 Elekron sayst kastr?
3K siektron verrs

4. Proton sayis: kagur?.

‘Oyainin séyledigi sayisal deger, tshtadaki
ntr atomia llgil sorulardan hangilerinin
dogru cevabidir?

A)Yalnz 4 82ve3
O)tves D)2ves

10.
onsyen Lyum Fior

Atomlarin katman-elektron dizlmisrine
ore, asagidakilerden hangisi soylenebilir?
(p: Proton, n: Notron)

) Oksien v flor atomian arasinda kovalent
bag olusur.

8) Lityum ve oksjen atomian arasinda kimya-
sal b0 olugmaz

©) Utyum ve flor atomian arasinda kovalent
bag olusur.

D) Oksten ve flor atomian arasinda yonik bag
olugur:
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2008 7. 5BS SORULARI

1. Ug Ggrenci , I, ekt yaylara okiala gosterllen
Yonlerdekl Kuvvetierl uyguluyoria

Yaylarin bu Kisiere uyguladikiar kuwvetirin
yonler hang! secenekte dogru olarak
verimistir?

SR i
A ]
ne t 4
o« t t

bt

o)

F kuvvets etisiyle duzgun dogrusal yolda
hareket eden bir arabanin,hareketinden birsure.
Sonra sofor frene basiyor. Frenin etkisi lle
arabaya etk eden net kuvvet hareket suresince
i olduguna gore; bundan sonra arabanin
hareket I ne soylenebilir?

) Stratienerek youna davarm edsr.
) Sabit sorate yoluna devom der.
) Frane basidg: and dunr

D) Yovagijarak duru.

3. Numaralandinimis 6zdes ampullerle Kurulu
sekildeki devrede K anahtan acip L anahtart
Kapatlaigind ssagidaki durumiardan hangisi

gerceklesir?
1Rk,
2 N

R

L @
A)2v0 ot smpotanprtlis sy,
5) ki utan ki tar

)1 nolu ampuln partakig arar.
D) Devrenin sscger direnci arar.

4. Cem, yaprakan biraz acik
bulunan K elektroskobunun ¢ d
topuzuna L cismini seki-
deKi gib dokundurdugunda
K yapraklarinin once
Kapanip sonra tekr
acidigin goziemilyor.

Buna gore K ve L'nin
birbirine dokunduruimadan
Gnceki yak durumlan
hangisindeki gibiolabli?

KoL
» Nor

B - -
o

o+ -
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Kaien Oy cynaman
iyorum Senime honik
523 yapsblecer arvacg.
Tars ynaman oo
Asagrda angi ark

iars omayiin?

Non B Maanenm
A)Fer &) Magnezym
©)Argon ) Avgon ve flor

8az Ggrenclern ayni miktardak sekerler suda
ozmek icin hazradikian duzenekler asagida

Verimisti.
e |
b, A

e
|

v diaeneg Ty dlaenes
= e
lsom | | QB lsom|

Waverer | Ay | | f10gsener] 5
Sevdeninduranes,  Econin duzenedl

Hangicgrencinin haziiacigs duzenekte seker

daha kia sirede Gozunr?

A Erenin 8)Sevdeinn

©)Ecein )llayin

1,

13. Selma, Fen ve Teknolof ders! odevi olan

eridekd duyu almagiari (agri, SoguK - sicak,
sert - yumusak vb.) konusunu resimierle
anlatmak stiyor.

Buna gore Seima, asagidaki resimierden

hangisini secmemistir?
A 8

5 &

Korku, heyecan, mutuluk ve ofke gibl durum-
arda vicutta adrenalin hormonu seviyesi rtar.
Buna gore, asagideki durumlarn hangisinde

Hulya'nn adrenaiin hormonu seviyesinde ertma

2) Yomek yoken su tginde
8) Ders calstitan sorva uyudugunda

) Her gin,ovilrinds annesine yardim aiginde
) Smavda baganis cinca agn sevindginde
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1. Bir ogretmen agrencilerinden “Kinetlk

enerji kutle le dogru orantidie.” fadesin
‘dogrulayan bir deney diizencgi hazilams
arin itiyor.

‘Sgrencilerin hazriadigi asagidaki duzenek-
lerde kitller| verlimis esit hacimil kiresel
cisimler, belirtien yGksekliklerden serbest

. Ogretmen ogrencilerine, Bar

oyl bir m
sistemi hazrlayin K bu sistem, uygu-
lachgim kuvveti K cismine 21t yonde lletsin.
diyor. Ogrenciler de asagidakl duzenekleri
haziiyorar.

Hangis! dgretmenin istedigl dizenektir?

birakiliyor ve bu cisimierin kum havuzunda 2 8
olusturduklan cukurlarn derinlileri not
edilyor. Kuvvet
Bunlardan hangis! ogretmenin istedigi
duzenekir? Kuvvet
A 8 m
.
o 0
Kuvvet
Kawet
K havizs
o o)

K, L ve M cisimlerinden Wnin ndtr oldu-
u biliniyor, K ve Lnin yuk durumiari ise
bilinmiyor. K, Lye dokundurulup aynidigin-
da K ve Linin birbirne ftme-ekme kuvveti
uygulamaciklar goraloyor. K, Lye do-
kunduruimadan Gnce Mye dokundurulup
aynidiginda ise K ve Mnin birbiini ttikierl
goraigyor.

Buna gore, K ve L'nin lk yOk durumlanyla
gl asagida verllenierden hangllerl dogru
olabillr?

- K ve L notrdr.
11K ve L pozitt yukladur.
1l K pozitf, L negati yGkiddr.

A Yeinz| 8 Yeinz|
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4. Ggretmen; Gl Tugba ve liker'den tahtaya
clzdigi 1. ve 2. devreler olusturacaklar bir
deney dlizeneq! kummalarim Istyor.

[T

t.dovre 2deve

Deney dncesinde sgrencller asagidak tah-

minlerde bulunuyortar.

GUl :2. devredeki ampuller 1. devre-
dekilre gore daha uzun sure
verier

Tugba 2. devredeki ampuler 1. devrede-

re gore daha parlak sik verr-

K

devredeki
K verme surele-

ker

gibi baglanmas:
ini degistirmez.

Devrelerdeki pil,letken tel ve ampuller 6z-
des olduguna gore, deney sonucunda han-
ol Sgrencllerin tahmini dogru Gikacakur?

2 Yelniz Gl
©)Gal ve Tugha

8 Yeinz Tugbe
D) Tugba ve liker




